

# 荥阳市委四届六次全体(扩大)会议召开

8月17日,中共荥阳市第四届委员会第六次全体(扩大)会议召开,会议传达了郑州市委十届五次全会精神,回顾了荥阳市今年上半年经济社会运行情况,并安排部署下半年工作。会议号召继续围绕“强投资”总要求,瞄准“走前列”目标,坚持“三大主体”工作格局,聚焦工作重点,着力突破提升,圆满完成全年各项任务。

荥阳市委书记马锁文说,当前和

今后一个时期,荥阳拥有着河南大发展、郑州大提升的宏观机遇,拥有着新型城镇化建设带来的布局调整、空间扩展的现实机遇,拥有着国机集团、卡特彼勒等世界五百强落户带来的产业升级机遇。抓住机遇,关键在行动,在于落实。全市上下一定要把思想行动高度统一到省市要求上,坚定不移地走以产业集聚区为支撑的“两不牺牲、三化协调、四化同步”科学发展路子,

深入实施“三年行动计划”,持续推进“三大主体”工作,狠抓落实,推动经济社会持续健康快速发展。

马锁文要求,务必倍加珍惜来之不易的大好形势,倍加珍惜团结干事的良好氛围,以快马加鞭、只争朝夕的紧迫感,攻坚克难,奋发有为的责任感,齐心协力,抢抓机遇,聚焦重点,提升发展,为持续走在郑州都市区建设前列,做出新的更大贡献。 记者 姚辉常

## 刘河镇 超载一例罚3万元

8月21日上午,刘河镇政府与荥阳市部分职能委局、刘河镇涉事企业和部分网格长召开了货运源头企业“双超”治理专题会议,研究出台了进一步加强“双超”治理工作的措施:在继续坚持网格长24小时驻矿监管制度、日巡查日汇报制度的基础上,与涉事企业签订承诺书,并加大对货运源头企业违反治超标准的处罚力度,每发现一例超载超限,对当事企业罚款三万元。

通讯员 邢朝鹏

## 乔楼镇 有效震慑违建抬头现象

8月19日下午,乔楼镇联合公安等部门,对辛岗村一栋三层即将完工的违法建筑和东郭村板大刘村民组一栋加盖至四层的违法建筑进行了有效的拆除。

这次行动有效拆除了影响较大的违法建筑,震慑了强盖强改不顾安全的不正之风,还辖区居民一片宁静安详。

通讯员 王世康

## 荥阳市采取措施帮助优势企业共度难关

8月20日,荥阳市召开加强服务企业工作会议。

据了解,荥阳市将从全市规模企业中,筛选出核心竞争力强、产品有市

场的优势企业50家,生产经营出现困难但经过扶持可以克服的困难企业25家,并派出工作队对这些企业开展重点服务,最终达到点面结合、以带动中

间的效果,以帮助企业解决实际困难、增强企业信心、稳定经济增长大局,为荥阳市经济增长保驾护航。

通讯员 袁帅 张星

## 荥阳市召开扬尘治污工作会议

8月20日,荥阳市召开扬尘治污工作会议。针对扬尘治污工作的重要性、复杂性、紧迫性和长期性的特点,

荥阳市制订了控制扬尘治污工作考评方案,完善了组织机构和管理制度,今后将加快各类工地标准化示范点建

设,荥阳市扬尘治理指挥部督察组加强日常巡查和督查考评。

通讯员 李超

## 荥阳市14个生态村通过专家组初评

近日,由郑州大学、河南农业大学、河南省地理研究所等院校多位专家组成的评审组对荥阳市2013年度创建

省、郑州市级生态村工作进行初评。经过综合评审,荥阳市5个省级生态村和9个市级生态村的创建资料通过初

评。目前,荥阳市已累计创建成省级生态乡镇4个、省级生态村29个、郑州市级生态村36个。 通讯员 吴江鹏

## “长城冶金杯”羽毛球竞技

8月16日,荥阳市第二届“长城冶金”杯羽毛球比赛在胜利达羽毛球俱乐部开幕,吸引了近百名羽毛球爱好者踊跃参加。在为期三天的比赛中,运动员们进行混合打、双打等项目,从32对选手中评选出冠亚军。

据荥阳市体育中心主任王瑞亭介绍说,羽毛球运动能够达到健身效果,适宜人群的年龄跨度大。此次“长城冶金”杯比赛中,最大的参赛选手近70岁,而最小的只有20岁。 荥阳金版 刘晶



### ■荥阳协和医院系列报道(四)

## 让患者信赖的医院

几年来,荥阳协和医院能够从不受人关注的一家诊所逐渐发展成为深受广大患者信赖的知名医院,靠的就是“科技、博爱、诚信、惠民”这样的办院理念。这几个字彰显着一种崭新的医疗精神,预示着一种美好的希望,透视着对病人的真诚和关爱,饱含着对患者的一片真情。

远程会诊平台,让患者享受到的是北京、上海大医院的医疗技术服务,多家协作医院,为疾病的有效治疗提供了保证。



一个荣誉证书,就是患者的一次次褒奖



温馨的就医环境,让患者有家一样的感觉



一封感谢信,就是患者一颗颗信赖的心

▶ 专家型的专业技术人才队伍,让患者在家门口就可享受到高超的医疗服务

**荥阳协和医院** 专业/权威/品牌 荥阳首家专家型平价医院

 <b>郭景和</b> 主任医师	 <b>刘宜</b> 副主任医师	 <b>唐涌志</b> 副主任医师	 <b>王哲才</b> 副主任医师	 <b>高志强</b> 副主任医师	 <b>陈尚志</b> 副主任医师
 <b>余晓敏</b> 副主任医师	 <b>唐秀艳</b> 副主任医师	 <b>杨天星</b> 副主任医师	 <b>何爱明</b> 副主任医师	 <b>董文伟</b> 副主任医师	 <b>韩慧秋</b> 副主任医师

用心倾听/细心诊断/耐心解答/精心治疗/热心服务